

报名“醉美大西北”旅游送明年一年齐鲁晚报

“现在报名还来得及吗?”本报读者旅游专线定制的“醉美大西北”目前报名人数已经超百人,报名时间截止到本周五。

“醉美大西北”是本报读者旅游专线继“大美黄山”“魅力张家界”以及“畅享辽阔草原”后又一条高品质定制线路。“醉美大西北”全程为12日专列硬卧,经过五省六市,本报特意定制了“齐鲁晚报读者专属车厢”,火车上也会为您提供美味、可口的饭菜!

“醉美大西北”线路,本报读者专享5980元/人的优惠价格,一价全含,包括车上用餐、当地住宿及用餐、景点门票等所有费用,全程无购物。

为回馈本报忠实读者,每位报名参加“醉美大西北”旅游的读者还将免费获赠2016年全年《齐鲁晚报》一份。此外,为了保证游玩质量,本报记者将跟团服务,跟踪采访,为旅行添保障的同时记录大家旅程的点滴!

本报记者 沈振



本报旅游专线“大美黄山”读者合影。

报名地点:大众传媒大厦(涿源大街2号)一楼大厅。

报名咨询电话:0531-85196715。

读者还可以关注微信公众号“在旅途”了解详情行程,您也可以加入“齐鲁晚报读者旅游专线”QQ群460800159咨询相关事宜。

齐鲁壹点
QI LU YI DIAN



“齐鲁壹点”下载方式:

1.百度、91助手、安卓市场、安卓、安智、豌豆荚、应用宝、应用汇、360、苹果商店等各大市场平台搜索下载。2.扫描二维码。



“熊孩儿”壹点课堂 人人都是小画家



“齐鲁壹点”展示的学生作品。

14日,齐鲁晚报携手有声艺术文化培训学校、大智学校走进解放路街道,为后坡街社区的小朋友带来了丰富多彩的“熊孩儿”壹点课堂。学生作品已在“齐鲁壹点”活动页面展示。

课堂上,大智学校的郭茜老师耐心地给小朋友们讲解基础英语的使用,还为小朋友取了英文名,用英文名互打招呼。有声艺术文化培训学校的王焕成老师带来了主题为《神奇的树》的思维蜡笔绘画课程,以蜡笔为工具,结合开智画板,运用点视构思核心教学法,激活小朋友们的想象力及灵感。

“熊孩儿”壹点课堂涵盖了英语、语文、书法、绘画、声乐、手工艺制作等诸多授课内容,动手实践、互动分享,充分激发孩子的潜能。

报名方式:在“齐鲁壹点”情报站报名;加QQ群“470828670”,联系群主“熊大”。

(刘翔宇)

“17味山东”美食推荐: 东营利津水煎包



由山东省旅游局、齐鲁晚报联合主办的“17味山东”——寻找山东最有“味”美食活动火热进行,本期推荐东营“利津水煎包”。

推荐理由:其特色在于兼得水煮、油煎之妙,色泽金黄,一面焦脆、三面嫩软,馅多皮薄,香而不腻,酥而不硬,堪称面食之佳品。

欢迎商家和读者继续推荐美食,推荐方式在“齐鲁壹点”情报站推荐;通过本报微信号(qiluban002)推荐;加QQ群“312655359”联系“曼陀铃”;打电话0531-85193834;发邮件至shandong17wei@163.com。(宗禾)

色:★★★★
香:★★★★★
味:★★★★★
意:★★★★
形:★★★★
推荐指数:★★★★

“壹周力波谈”第五期: 孩子没有亲密感 是父母造成的?

孩子不听话?不想上学?不愿意和小朋友玩?先找找夫妻之间是不是有冲突了,在冷战了。糟糕的夫妻关系会导致孩子变得没有亲密感,除此之外,还会对孩子的未来造成哪些不好的影响呢?来看看亲子家庭教育脱口秀栏目“壹周力波谈”第五期找答案吧。

登录齐鲁晚报网或者用手机扫描二维码观看视频。(宗禾)



扫码看视频

免费试学、实训教学,“步步落实” 一个“实”字练成蓝翔创业英雄

总理喊你来创业

之 技翔人生 别样精彩 咨询电话:15194168465

蓝翔创业英雄是这样炼成的(上)

文/片 蓝金莉

免费试学一个月 解决学生家长四大顾虑

“我家是四川的,初中毕业,来蓝翔就是为了学点真本事。”在蓝翔汽车电路实训基地,记者见到了学员小何。此时,他正单膝跪在一个电路模型前,聚精会神地查着每一条线路,寻找故障点。他说,来蓝翔前,主要是听说蓝翔的名气很大。“到学校后接待的老师先是带着我们进行了参观,看到那种震撼的实习场面,我当时就觉得挺靠谱。没想到,学校还有新生免费试学一个月的政策,主要为增进学生和相互了解,而且试学期间只交生活费,不用交学费、住宿费。我本来就已决定在这里上学,这下就更没什么可顾虑的了,当即选择试学汽修专业。”

小何介绍说,在试学期间和其他正式学员一样,都是正规化的教学,没有因为是试学就被“另眼相看”。“当时最大的感受是动手机会多,学到的东西马上就能上手操作。自己本来就对汽修感兴趣,试学一结束立马就报了本校的三年制汽修高级技工班。”小何自

豪地说,现在已经学了两年,由于表现优异,周围的几个同学都以他为榜样。

“对蓝翔技校来说,试学其实是一个‘双试、双选’的过程。我们的责任是:通过试学,让学生在一个月时间内了解学校、了解专业,甚至了解行业发展前景趋势;同时,通过试学,也让学校进一步了解学生的学习基础、学习态度及兴趣爱好,以期最终实现‘教学相长两相宜’,真正有助于年轻人的未来成长。”山东蓝翔高级技工学校相关负责人介绍说。

注重教“干货”,绝不拿昨天的设备教今天的学生

“这是我们的整车实训教室,学员们在这里能学到各种最新车型的发动机、电路及故障诊断等内容。”一到蓝翔汽修实训基地,首先映入眼帘的是一排排供学生实训使用的各类小轿车,市面上可以看到的车型在这里都有,主要供学生整车拆装、故障检测、维修等综合项目的实训训练。

“蓝翔教学的场面我在广告里看过,没想到,实训现场比广告还震撼!”山东济宁某机械公司的王先生在带着孩子实地考察蓝翔技校之后由衷地表



山东蓝翔高级技工学校学员在动手操作。

在中国,提起山东蓝翔高级技工学校来,几乎是无人不知无人不晓。自1984年创办以来,31年间山东蓝翔技校已累计为社会各阶层培育技能人才40多万,其中,自主成功创业的中小微企业家数以万计。这是山东蓝翔自办学就坚持“学生成功是学校最大成功”的最真实、最具体的有力验证,也是蓝翔作为“大众创业、万众创新”先行者的写照!

一技之长是催生大众创业的生力军,同时也是蓝翔作为中国职业教育龙头所应有的探索和担当!

示。

在实训设备上舍得投入是蓝翔办学的鲜明特点。记者了解到,蓝翔烹饪专业实训楼建筑面积达2.3万平方米,另外还有第二、第三实习车间,有近

500个台灶供学生单人单灶实训。工程机械专业拥有世界八大品牌挖掘机100多辆以及装载机、推土机、压路机、叉车、平地机、建筑塔机供学生实训。计算机机房拥有电脑2000多台,荣获世界吉尼斯纪录……

“要培养学生的动手操作能力,仅靠纸上谈兵是无法实现的,黑板上学不到汽修本领,书本上学不到做菜技术!”根据蓝翔技校校长荣兰祥指示,相关负责人如是强调技校的实训作用。

“荣兰祥校长在对待自我生活上一向十分简朴,有时甚至有些小气,但在教学实习设备和实习材料的保障上特别舍得投入。教学上有什么要求,校长几乎是一路绿灯!我的教材和教学设备一直是全行业最先进的!”蓝翔技校管委会相关人士表示,“不能用昨天的设备培养今天的学生,服务明天的职业。这是蓝翔和荣校长不可动摇的校训!”在蓝翔,几乎第一个教工都会这样向记者强调。

记者观察

理论实训一体化, 盯着市场办实用教育

在蓝翔技校高达四层、数万平米的发动机教学实训车间,宏大的实训教学场面令人震撼。记者注意到,几乎每个教学组前,都有一位学员正用纱布蒙着眼睛,有条不紊地对发动机进行盲拆和组装,而旁边两位学员则负责监督。

“这是学校要求!蒙上眼将发动机拆开再装上,如果点火成功说明操作正确,打不起火那肯定是哪里装错了,得反复找原因再试,最终成功操作。”这位学员由衷地表示,“这招的确很实用!”

在烹饪专业实习车间,记者看到,每场都由烹饪大师首先进行菜品操作讲解演示,然后再免费分发实习原料,通过原料选择、原料加工与切配,然后学生进行单人单灶实习,实习指导教师进行现场指导,学生菜品实习完成后交给老师打分点评,学生之间再互相品尝,最后菜品属于学生自己。记者了解到,蓝翔高级技工烹饪专业的烹调技术实习,除川菜外,还包含粤菜、淮扬菜等四大菜系500多道菜品种。

“学生毕业后是否会干、能干、干得住,能否依靠技能实现创业,主要取决于他们的动手操作能力。而这种能力需要职业院校去培养,是学历教育不可能实现的。”山东蓝翔高级技工学校党委书记孙一军告诉记者,蓝翔办学31年来一直坚持“盯着市场办教育,围绕就业抓质量”的理念,这不仅需要设施设备的保障,也需要实训消耗材料的保障,更需要理论实训一体化的科学教学模式。长期以来,只有真正做到三者有机统一,才会有蓝翔技校今天的盛名!